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Câu 31:
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Câu 32:
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Câu 33:
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Câu 36:
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Câu 37:
Viết phương trình mặt cầu đi qua hai điểm 
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Câu 38:
Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image747.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image748.wmf](

)

1;2;3

A

-

 và hai mặt phẳng 
[image: image749.wmf](

)

:10

Pxyz

+++=

, 
[image: image750.wmf](

)

:20

Qxyz

-+-=

. Phương trình nào dưới đây là phương trình đường thẳng đi qua 
[image: image751.wmf]A

, song song với 
[image: image752.wmf](

)

P

và 
[image: image753.wmf](

)

Q

?
A. 
[image: image754.wmf]12

2

32

xt

y

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=+

î

.
B. 
[image: image755.wmf]1

2

3

xt

y

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

.
C. 
[image: image756.wmf]1

2

3

xt

y

zt

=-+

ì

ï

=

í

ï

=--

î

.
D. 
[image: image757.wmf]1

2

32

x

y

zt

=

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

.

Lời giải
Chọn B
Gọi 
[image: image758.wmf]d

 là đường thẳng thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Vectơ chỉ phương của 
[image: image759.wmf]d

 là 
[image: image760.wmf](

)

(

)

,2;0;221;0;1

dPQ

unn

éù

==-=-

ëû

uuruuruur

.


[image: image761.wmf]d

 có phương trình tham số là 
[image: image762.wmf]1

2

3

xt

y

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

.

Câu 39:
Với hai số thực dương 
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Câu 40:
Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 41:
Một biển quảng cáo có dạng hình vuông 
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Câu 42:
Cho số phức 
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Câu 43:
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Câu 44:
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Câu 45:
Một cái cột có hình dạng như hình bên. Chiều cao đo được ghi trên hình, chu vi đáy là 
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